



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

20 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2013

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

«Солдатский конверт»

В Доме культуры посёлка Комсомольцы состоялся традиционный районный конкурс патриотической песни «Солдатский конверт». Открыла конкурс заместитель главы администрации района Елена Тупиченко, пожелав удачи всем участникам.

Свои вокальные способности показали 19 солистов и шесть ансамблей – всего 43 участника из средних школ и учреждений

культуры района. Почти все они приехали с группами поддержки, и зрительный зал был полон эмоциональной юношеской аудитории.

В номинации «Ансамбли» призовые места заняли вокальный ансамбль «Ритм» станицы Маринской и вокальная группа «Берёзка» села Орловки. А победило трио «Звёздочка» из посёлка Коммаяк.

В номинации «Солисты» второе и третье места заняли старопавловцы Валерия Ким и Илья Шабалин. Первое место у Марии Подпластиной из Новопавловска. А гран-при завоевал советчанин Сергей Гуенко. Он получил специальный приз Кировской районной организации ДОСААФ.

Остальные призёры награждены подарками и дипломами администрации Кировского района,

Артём РУДЕНКО



Наши спортсмены набирают обороты

В Теберде в спортивном комплексе «Азгек» прошли зональные соревнования открытого чемпионата и первенства Юга России по кикбоксингу. Соревновались лучшие спортсмены Северо-Кавказского и Южного федеральных округов. Состязанияшли сразу по двум разделам: самом жёстком разделе К-1, где разрешены удары ногами и коленями, и лайт-контакте – лёгкому контакту, где бои идут не в полную силу, чтобы не травмировать участников, как правило, младшего возраста.

Всего сюда съехались 114 человек. Среди них были и пятеро спортсменов из нашего Кировского района. Они представляли военно-патриотический клуб «Булат» Новосреднеинского хуторского казачьего общества, а также новопавловские спортивные клубы «Каскад» и «Боец».

В самой лёгкой весовой категории до 32 килограммов удачно дебютировала одна из самых юных участниц соревнований

Таня Киренкина. Она заняла первое место. На высшую ступень пьедестала почёта поднялась и её ровесница и коллега по команде Даша Матвеева. Однако для Дарьи это уже вторая подобная победа – таким образом, она подтвердила своё лидерство.

Успешно выступили и наши юноши, кстати, входящие в состав сборной России. Мугутгин Нажмутдинов в весовой категории до 45 килограммов, а Марат Мхитарян (воспитанник Алексея Проинкина) в самой тяжёлой весовой категории заняли первые места. А в весовой категории до 75 килограммов, где собралось наибольшее число участников, бронзовым призёром стал Никита Дудкин.

Теперь в составе сборной Северо-Кавказского федерального округа ребята примут участие в чемпионате России. Здесь будет идти отбор претендентов уже на европейское лидерство.

Юрий ДУДКИН,
тренер

◆ Бди!

Приобрёл оружие – соблюдай закон!

Оружие – не игрушка. Приобретение оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации подлежит лицензированию. Порядок продления, регистрации и перерегистрации лицензий определяет закон «Об оружии».

Нарушителей ждёт наказание. Неоформленная вовремя перерегистрация, а также постановка оружия на учёт в Отдел МВД России по Кировскому району (в двухнедельный срок со дня приобретения) грозит штрафом в размере от тысячи до трёх тысяч рублей. И за минувший год 95 владельцев огнестрельного оружия были привлечены к подобной административной ответственности.

Хранить и использовать огнестрельное оружие, собственником которого вы не являетесь, запрещено. Его нужно немедленно сдать в органы внутренних дел. А при надлежащему вам оружию необходимо обеспечить сохранность и безопасность

хранения и исключить доступ к нему посторонних лиц. Небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, да сё с тяжкими последствиями, чревато уже уголовной ответственностью.

Наконец, в случае смерти владельца оружие немедленно сдаётся в Отдел МВД России по Кировскому району до решения вопроса о наследовании. Ни в коем случае не следует хранить оружие, оставленное от знакомых или родственников, не имея документов, подтверждающих законность его приобретения. В этом случае вы также подвергаете себя опасности привлечения к уголовной ответственности.

Более подробную информацию можно получить в группе лицензионно-разрешительной работы по телефону 5-26-44.

Пресс-служба Отдела МВД России по Кировскому району



Влюблённые сердца

Согласно легенде, в далёкие и тёмные времена властный и жестокий римский император Клавдий II пришёл к мысли, что одинокий мужчина, не обременённый семьёй, лучше будет сражаться на поле боя во славу кесаря. И запретил мужчинам жениться, а женщинам выходить замуж. А священник Валентин сочувствовал несчастным влюблённым и тайком от всех,

под покровом ночи, освящал брак любящих мужчин и женщин. Вскоре о деятельности святого Валентина стало известно властям, и его посадили в темницу, приговорив к смертной казни.

Сегодня День святого Валентина стал популярным праздником, в который принято дарить друг другу признания в любви – «валентинки».

В канун Дня всех влюблённых специалисты молодёжного центра провели акцию «Влюблённые сердца». Она прошла весело и увлекательно. Все пары, которые повстречались волонтёрам, получили воздушные шары в форме сердца и приятные пожелания.

Наталья УЛЕЗЬКОВА

Куда пожаловаться

Попадая в сложную жизненную ситуацию, не все знают, как обратиться за помощью в органы внутренних дел.

Приём, регистрация и разрешение в органах внутренних дел заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях является государственной услугой. И предоставляется она заявителям бесплатно.

Заявить в дежурную часть Отдела МВД России по Кировскому району о преступлении, административном правонарушении или происшествии можно письменно и устно, по почте, по информационным системам общего пользования, факсимильным или иным видам связи. Наконец, заявление может быть доставлено заявителем или его представителем лично.

Анонимные заявления, поступившие по почте или информационным системам общего пользования и содержащие сведения о признаках совершённого или готовящегося преступления, без регистрации передаются в соответствующие подраз-

деления Отдела МВД России по Кировскому району для возможного использования в установленном порядке в оперативно-розыскной деятельности.

Заявитель информируется о приёме по сообщению о происшествии решении. Одновременно разъясняется его право обжаловать принятое решение и порядок обжалования.

Выписки из действующего законодательства, регламентирующие порядок приема сообщений о происшествиях, служебные номера телефонов, по которым можно обжаловать неправомерные действия сотрудников, размещены на стенах, которые находятся в административных зданиях Отдела в доступных для граждан местах. Круглосуточно действует телефон доверия (5-26-32), по которому можно оперативно и беспрепятственно сообщать о готовящихся или совершенных преступлениях (в том числе анонимно), а также нарушениях их законных требований сотрудниками органов внутренних дел.

Пресс-служба Отдела МВД России по Кировскому району

◆ Наша история

Откуда есть пошло казачество



Кто такие казаки, когда и откуда они взялись? Какова их роль в истории государства Российской?

Разговор на эту тему состоялся в салоне «Вдохновение» Дворца

культуры имени С.М. Романько. Мальчишки и девчонки двух детских классов второй городской школы совершили увлекательный экскурс по истории возникновения казачества, в том числе родного

терского. Познавательную экскурсию провела методист Дворца Татьяна Мостушенко. Она опиралась на известные факты, почерпнутые прежде всего из книги признанного знатока истории народов Северного Кавказа Василия Потто.

Познакомились ребята и с казачьим фольклором. Песни для них исполнили старейшины народного хора «Казачка», хранительницы старинных песен терских казаков Антонина Краснова и Мария Копаницева. Помогала им Любовь Егорина.

Кроме того, казачата посмотрели фрагменты из фильма «Казачья быль» о жизни казаков во времена царя Ивана Грозного. Фильм основан на новейших научных данных.

В самом ДК на этом решили не останавливаться. Здесь намечена целая серия познавательных мероприятий по истории и культуре терского казачества.

(Соб. инф.)

◆ Шахматы

Успех обеспечен, если за дело берется учитель с безоговорочным авторитетом

Буквально тысячи выпускников второй школы могут козырнуть фразой «Я занимался у Анатолия Васильевича». Артиков – учитель, тренер, судья с безоговорочным авторитетом и репутацией – в представлениях не нуждается. А ребятам, конечно, повезло. Бывает. А вот как повезло первоклашкам этой же школы – разговор особый.

Кировскую начальную школу первого сентября прошлого года пришёл ФГОС. Все мы помним китайскую пословицу «Недай вам бог жить в эпоху перемен». Но жизнь диктует свои законы. Федеральный государственный образовательный стандарт свои цели и задачи сформулировал, поставил, обязал. Это развитие, воспитание, образование. Именно в такой последовательности и значимости, чуть ли не впереди умения читать–писать, складывать и вычитывать. Педагоги всего мира бьют тревогу: дети не умеют в уме выстраивать простейшие логические цепочки. Умножить в уме два двузначных числа – невыполнимая задача. Собрать кубик Рубика даже по схеме способны единицы. Именно поэтому ФГОС ориентирует начальную школу на интеллектуально развивающие игры: пазлы, реиндж, шашки, шахматы.

Конечно, что, сколько, когда и как в директивах прописать невозможно. И на местах первый год стал годом поиска, находок, проб и ошибок. Каждая школа ищет свой путь. Артиков, опираясь на свой огромный педагогический опыт, зная психологию юного спортсмена, новичка–несумёхи, подошёл к решению этой сложней-

шей методологической задачи, руководствуясь философским принципом: всё гениальное просто. За летний отпуск он своими руками сделал 25 комплектов больших красивых шашек. (И посмотрели бы вы, какие это замечательные шашки! Дети их в руках крутят, вертят, любуются. Разве что на тубе не пробуют. Таких в магазине не купить.) И по школьному расписанию внеурочной деятельности первые–вторые классы дважды в неделю развиваются своей интуицией и фантазией. Эффект поразительный. Без сомнения, шашечный ликбез будет выполнен на сто процентов.

Для третьих–четвёртых классов у Артикова уже готовы такие же шахматы. Таким образом, по методу Артикова вторая школа фактически приступила к решению сверхзадачи: ввести шахматный всеобуч, создав систему «обязательного обучения» всех учеников начальных классов.

Перед полной культивации шашек–шахмат в школе меркнет свет. Это игры «зарядные», любопытные, трудные. Однако в пять–девять лет познаются буквально на подсознательном уровне. В этом возрасте, когда только начинает складываться детский коллектив (а формируется он наиболее успеш-



но вокруг интересного, полезного дела), нужно, как судьи шайбу или мяч, «бросить» шашки и... отойти в сторону. Соединительный дух, стимул творят чудеса. Конечно, этим процессом нужно уметь управлять и направлять.

Без стресса и интереса нет прогресса. Все стены рядом со временем должны быть увешаны диаграммами задачек, ловушек, комбинаций. Это дело наизнанку. Рядом же положить пару–тройку учебников. Читать умеете? Разбираетесь? Тут дополнительный мотив подключить дома родителей. А это уже дорогое стоит. То же самое надо сделать в третьих–четвёртых классах с шахматами.

Залог успеха лежит в необходимости каких-либо достижений.

А «зацепят» или «ис зацепят» шашки–шахматы ребёнка – это всегда орёл или решка, да или нет, 50 на 50.

«Обязательная» система обучения для общего развития – предтеча «добровольной» системе ведения турнирной практики. Если сказано «а», надо говорить «б». Без создания десспособной турнирной практики теряется весь здравый смысл шахматного всеобуча. И здесь есть простое решение: повторить афоризмы Дауда Эйзенхура, два года назад процитированный Дмитрием Медведевым в ежегодном послании: «Не делайте за нас. Дайте нам делать самим». Надо просто выдать карт-бланши доверия старшеклассникам на создание

школьных шахматных клубов на принципах самоорганизации, самоуправления и самостоятельности. Всё это в силах и возможностях директора школы.

Генетически к высшим шахматным достижениям предрасположены пять процентов людей. То есть из шести с половиной тысяч школьников мы теоретически имеем потенциал в 300 перворазрядников, 30 кандидатов в мастера и три мастера спорта. Вот ориентир, цель, норма по максимуму. Сегодня у нас нет ни одного перворазрядника. На шахматной карте Ставропольского края нет Кировского района, нет города Новопавловска. Мы, как говорится, находимся за чертой бедности.

Нужно работать, искать пути выхода из этого шахматного пика. Метод Артикова – это родник начала шахматизации школы. Станет ли он примером для других? Вопрос времени. И, возможно, это решение уже будет лежать в плоскости политической воли руководителей более высокого ранга. Без авторитетного «одобрения» дело может с места не тронуться. Известно: чем заслуженнее артист, тем дольше пауза. Но пауза, которую держит в этом вопросе отдел образования, не слишком ли затягивается?

Природа не терпит пустоты. Если нет шахмат, обязательно будет что-то другое. Но что? Хорошо, если такое, от чего не хочется хвататься за голову и кричать «караул»...

Виктор КИСЕЛЕВ

◆ В администрации района

Письменно, устно, по телефону

В минувшем году в администрацию Кировского муниципального района поступило от граждан 325 обращений, из них 186 письменных, и в том числе два – по электронной почте. Главой администрации на личном приеме, заместителями главы и управляющим делами принято 114 человек. На «телефон доверия» поступило 23 звонка. Напоминаем, что его номер остался прежним: 4-32-01.

Сто тридцать семь письменных обращений перенаправлены нам из вышестоящих органов государственной власти: администрации президента России, аппарата правительства Российской Федерации и Ставропольского края. Обращения направлялись к нам по той простой причине, что решение затронутых в них проблем находится в компетенции органов местного самоуправления.

Если говорить о социальном составе заявителей, то здесь представлены все основные социально-демографические группы населения. Среди авторов обращений есть работники промышленности и сельхозпредприятий, безработные и домохозяйки, предприниматели, учители, учащиеся и студенты. А больше всего – пенсионеров. Ими написано 105 обращений.

К различным льготным категориям населения отнесено 83 заявителя, или 25 с половиной процентов от общего числа. Тут

наибольшее количество заявлений поступило от инвалидов – 26. Затем идут многодетные семьи (24), малоимущие (10), матери-одиночки, ветераны труда и семь заявлений от участников Великой Отечественной войны.

В поступившей корреспонденции заметное место занимают обращения, содержащие проблемы жилищно-коммунального хозяйства. Это благоустройство в местах проживания населения, порядок начисления коммунальных платежей, образование и списание задолженности за коммунальные платежи; установка и замена приборов учёта воды, газа, электроэнергии; перебои в подаче водоснабжения. По этим вопросам поступило 108 обращений или более 33 процентов.

Волниуют жителей района вопросы социального характера: предоставление жилья и улучшение жилищных условий, оказание материальной и социальной помощи, предоставление льгот, выплата пенсий, информирование граждан о деятельности учреждения. Под данной тематике поступило 51 обращение.

Напоминаем, что ежедневно приём граждан по личным вопросам ведут глава администрации Кировского муниципального района В.Ф. Лукинов, его заместители С.В. Тенищев, Е.В. Тупиченко, Г.С. Царанок и управляющая делами И.Г. Лаптева.

Время приёма остаётся постоянным: с 14 до 17 часов.

Вопросы сферы образования содержатся в 19 обращениях. В основном заявители поднимают проблему дефицита мест в дошкольных образо-

вательных учреждениях.

В равной мере волнуют проблемы трудоустройства и занятости, а также оказания финансовой поддержки малому и среднему предпринимательству. Каждая из этих тем затронута в 16 обращениях.

Наконец, восемь обращений касаются здравоохранения, шесть – развития животноводства.

По 270 рассмотренным обращениям их авторам направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы. В 55 случаях принятые положительные решения или соответствующие меры.

В течение прошлого года в Кировском районе выездные приёмы граждан провели заместители председателя правительства Ставропольского края Г.Г. Ефремов, Н.Т. Великанов, С.Д. Ушаков, И.И. Ковалёв, а также министр культуры Ставропольского края В.П. Соловьёв и министр природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края Б.В. Кабельник.

Напоминаем, что ежедневно приём граждан по личным вопросам ведут глава администрации Кировского муниципального района В.Ф. Лукинов, его заместители С.В. Тенищев, Е.В. Тупиченко, Г.С. Царанок и управляющая делами И.Г. Лаптева.

Время приёма остаётся постоянным: с 14 до 17 часов.

Наталья ДЕМЧЕНКО, специалист отдела по организационным и общим вопросам администрации района

Героическая судьба выпала на долю старшего поколения, много испытавшего, вынесшего на своих плечах тяготы Великой Отечественной войны. Наша армия воевала долгие дни и месяцы, чтобы освободить Родину, да и всю Европу от коричневой чумы. Как много было потерь, смертей. Но советские солдаты дошли до Берлина и водрузили знамя Победы над Рейхстагом.

Мой прадед тоже испил горькую чашу войны

Мне кажется, что для каждого человека самое дорогое в памяти – жизнь его семьи, у которой есть своя собственная история, тесно переплетающаяся с историей всей страны. Ведь семья – частица народа.

Мой прадед Фёдор Поляшов тоже испил горькую чашу войны, но с честью прошёл через все «круги ада».

Он родился в 1911 году в Нижегородской области, в деревне Малая Угра. Почти с первых дней призыва дедушка попал в самое некто войну – на Курскую дугу. Были не на жизнь, а на смерть! Гитлеровское командование разработало операцию «Цитадель» для прорыва и окружения Красной Армии в районе Курска. Битва на Курской дуге – крупнейшее сражение второй мировой войны. После невиданных в истории танковых боёв около деревни Прохоровка враг был остановлен. И с 12 июля 1943 года началось контраступление нашей армии.

Эти события для прадеда были настоящим уроком мужества. Он часто вспоминал о том, как земля горела под ногами солдат, как умирали раненые бойцы, но никто не хотел отступать. Заданный в этой битве, он дошёл до Берлина и вместе со своими товарищами торжествовал, что дошёл живым до Победы.

После войны Фёдор Григорьевич служил в армии, был старшим сержантом мотострелкового отряда миноискательного взвода. Сейчас прадедушки уже нет с нами, но память о нём жива. Он умер в 1961 году, прожив

трудную добродородочную жизнь. У моего дяди бережно хранятся прадедушкины босые и трудовые награды: орден Отечественной войны первой степени, орден Трудового Красного Знамени, медали «За отвагу», «За победу над Германией», «Партизану Великой Отечественной войны». Наша семья помнит о своих героях. В День Победы все наши родственники собираются у памятника прадеду, возлагают цветы и вспоминают о нём.

И по сей день в нашей семье чтят традиции. Мой папа, Александр Поляшов, стал военным, пошёл по стопам своего деда. Он старший лейтенант ракетных войск Российской Федерации. Участвовал в боевых операциях в Чечне и Афганистане, прошёл через опасные и трудные испытания, как мой прадед. Отец лишился нескольких пальцев на руке, но, несмотря ни на что, защитил интересы страны, выжил, и я очень горжусь им.

21 век шагает по планете, уж мицело первое десятилетие. События Великой Отечественной отодвигаются глубоко в прошлое. Всё меньше остаётся ветеранов, прошедших ад войны. Каждый из нас, живущих, не должен забывать, какой ценой завоевана свобода. И мы, поколение нового века, обещаем, что будем помнить о вас – тех, кто отдал жизни за то, чтобы мы жили под чистым небом и не знали ужасов войны. Низкий вам поклон, солдаты-освободители. Мы постараемся сберечь ваш покой!

Ирина ПОЛИЯШОВА, станица Зольская

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Главный вопрос личного приема граждан – поддержка многодетных семей

Еженедельное рабочее совещание краевого Правительства, прошедшее под председательством губернатора края Валерия ЗЕРЕНКОВА, было начато обсуждением итогов проведенного накануне главой края личного приема граждан.

В минувшую пятницу поделились с губернатором своими проблемами в региональную приемную Президента Российской Федерации пришли около двадцати ставропольцев из 9 районов и городов края. Были подняты вопросы состояния дорог, жилищно-коммунальной сферы, транспорта, здравоохранения, спорта и культуры. Однако особое внимание получила поддержка многодетных родителей – этой проблематике была посвящена треть обращений.

Валерий Зеренков особо акцентировал задачу обеспечения больших семей качественными земельными участками под индивидуальное жилищное строительство. На проблемы, связанные



с их получением, указал многодетный отец из хутора Демино Шпаковского района Николай Глушков.

– Еще раз обращаю внимание кураторов территорий на необходимость личного контроля за решением этой проблемы в городах и районах края. Нужно добиваться решения в интересах

людей в каждом конкретном случае, – высказал позицию глава Ставрополя.

Заместитель председателя Правительства края Андрей Бурзак доложил о расширении сети многофункциональных центров на Ставрополье. На прошлой неделе свои двери открыл МФЦ в городе-курорте Ессентуки, скоро

«красную ленточку» разрежут в Новоалександровском районе. Уже успешно функционируют два центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в Ставрополе, по одному Кисловодске, Левокумском и Изобильненском районах.

За прошедший год количество заявок, поданных через многофункциональные центры, возросло практически в пять раз.

– Это говорит о том, что механизмы МФЦ востребованы жителями региона, – подчеркнул зампред.

Всего на сегодняшний день в крае работают 8 центров, которые охватывают 21% территории края. К концу года их число увеличится вдвое – покрытие возрастет до 43%. К 2015 году в крае появится 37 МФЦ с охватом всех территорий Ставрополя.

Валерий Зеренков поручил проработать вопрос создания оперативных мобильных МФЦ для работы в отдаленных районах, где подобные центры пока не открыты.

Губернатор обратил внимание

краевого Правительства на распространяемые мошенниками объявления о покупке материнских сертификатов. К примеру, злоумышленники предлагают обналичить сертификат за 150 тысяч при его nominalной стоимости около 409 тысяч рублей. Между тем, законные обладатели материнского капитала могут получить государственную поддержку для улучшения жилищных условий в рамках краевой целевой программы «Жилище». Валерий Зеренков призвал ставропольцев не верить мошенникам и обратиться к правоохранителям с призывом пресечь незаконные операции с сертификатами.

– Надо, чтобы люди на Ставрополье знали о своих правах. Прошу Правительство края на регулярной основе информировать население о мерах государственной поддержки при использовании материнского капитала в строительстве и приобретении жилья, – дал установку Валерий Зеренков.

Обсуждались другие вопросы. Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

◆ В Думе Ставропольского края

Инициативы получают отклик

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

В ходе совещания была озвучена информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов, а также подняты актуальные для жизни края вопросы.

Председатель комитета по промышленности, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов проинформировал о том, что на предстоящей неделе в Думе пройдет совещание по вопросу формирования тарифов на ЖКХ в текущем году. Депутаты держат на контроле столь важный для населения края вопрос. Они планируют заслушать на совещании информацию руководителей

Региональной тарифной комиссии и профильного министерства.

Петр Марченко, возглавляющий комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству, отметил, что законодательные инициативы краевых парламентариев получают достойную реакцию на федеральном уровне. Так, обращение в правительство РФ, принятное по инициативе краевых депутатов из сессии Северо-Кавказской парламентской Ассоциации, касающееся предоставления помещений и транспорта для

участковой службы полиции, было созвучно предложениям, высказанным на недавней коллегии МВД, проходившей с участием Президента нашей страны.

Заместитель председателя Думы Юрий Гонтарь подчеркнул, что инициативы ставропольских законодателей вызывают большой интерес и у депутатов Госдумы РФ. Он проинформировал о ходе рассмотрения в ее комитетах ряда законопроектов, в частности, по принятию изменений в законодательстве о земельных отношениях.

На совещании также обсуждался вопрос о разработке на федеральном уровне «модельного» закона об общественных палатах регионов России. Этот вопрос актуален и для Ставро-

полья, где этот институт пока не создан.

Юрий Белый попросил комитет Думы по образованию и науке держать на контроле вопрос возможного сокращения преподавателей вузов и педагогов общеобразовательных школ. Эта ситуация уже активно обсуждается на федеральном уровне. При этом отраслевое министерство в разъяснениях, данных изданию «Российская газета», ясно дало понять, что при принятии подобных решений будет учитываться специфика каждого субъекта страны.

Обсуждались и другие вопросы социально-экономического развития края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

◆ Прокуратура информирует Использование материнского капитала на улучшение жилищных условий

Проверкой Кировского района проведена проверка соблюдения законодательства, регламентирующего вопросы предоставления дополнительных мер государственной поддержки семьям, имеющим детей, в ходе которой выявлены нарушения требований Федерального закона от 29.12.2006 г. № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Согласно ч. 4 ст. 10 Закона № 256-ФЗ жилое помещение, приобретенное (построенное, реконструированное) с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.

В нарушение указанных норм гражданами, давшими обязательства по оформлению недвижимого имущества, приобретенного за счет средств материнского капитала, в собственность супруга и детей не оформлено.

По данным фактам прокуратурой района направлено в суд 3 исковых заявления в интересах несовершеннолетних о признании за ними права общей долевой собственности на жилье, а также о понуждении граждан, давших обязательства, зарегистрировать жилые помещения в общую долевую собственность на себя и несовершеннолетних детей.

Алла КАРПЕНКО,
помощник прокурора

Возбуждено уголовное дело

18 января 2013 года по результатам прокурорской проверки, в ходе которой был выявлен факт хищения бюджетных средств, предназначенных на премирование учителей средних образовательных учреждений Кировского района, возбуждено уголовное дело следователем следственного отделения ОМВД РФ по Кировскому району по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), совершенное лицом с использованием своего служебного положения. Указанное хищение было совершено с использованием банковских карт, а также с использованием личных данных подставных лиц. Ведется расследование, ход которого под особым контролем прокуратуры Кировского района.

Сергей ДУБРОВ,
заместитель прокурора района

Праздник зимних птиц



Несуровая зима в этот раз в наших краях. Не пугает морозами, не грозит снежными вьюгами и не обижает холодом и голodom наших пернатых друзей. Но по традиции ребята кружков «Фотоокно в природу» сделали кормушки, развесили их в парке, на пришкольном участке, у реки. Подсыпают в течение всей зимы корма, заботятся о птицах. А недавно в кружках прошел праздник зимних птиц. С удовольствием ребята готовились к нему. Рисовали пернатых, делали кормушки. Смастерили кормушки и ученики 1-2 классов, целые шедевры получились! Дворцы для птиц! Главные герои праздника – Синичка, Сорока, Воробей провели интересные конкурсы, викторины. Надолго запомнятся всем этот зимний праздник, а ребята станут настоящими друзьями и помощниками птиц.

Жанна САВКИНА,

с. Орловка.

Извещение о проведении общего собрания

участников общей долевой собственности на земельный участок, состоящий из частей № 1,2,3,4,5,6,7,8,9, с кадастровым номером 26:35:000000:91, общей площадью 246400 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - х. Лингчанский. Участок находится примерно в 1,5 км. от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, в границах СПК «Восход».

I. Общее собрание состоится: «30» марта 2013 г. в 10 часов 00 минут.

II. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, Дом Культуры.

III. Повестка дня общего собрания:

1. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.

2. Обсуждение полномочий лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности без доверенности.

3. Выборы лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности.

4. Обсуждение условий заключения договора аренды с КФХ Ерошенко Е.Г.

IV. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Кирова, 7, телефон: 8(879-38) 6-71-01, в срок с 17.02.2013 г. по 30.03.2013 г.

V. Свои предложения по вопросам повестки дня общего собрания участники общей долевой собственности могут направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Кирова, 7, телефон: 8(879-38) 6-71-01, в сроки с 17.02.2013 г. по 30.03.2013 г.

VI. Для принятия участия в собрании собственникам земельных долей необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность и подтверждающие право собственности на земельную долю.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

с.Орловка

№ 7

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 13 ноября 2012г. «О земельном налоге на территории муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края» № 41 «О земельном налоге на территории муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Пункт 5 решения Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет

Кировского района Ставропольского края от 13 ноября 2012г. «О земельном налоге на территории муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края» дополнить пп.5.3 следующего содержания:

«5.3. Участников боевых действий, выполнивших интернациональный долг в Афганистане, указанных в статье 3 Федерального закона от 12.01.1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Голос времени» и размещению на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.orlovka-adm.ru/

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования, и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

Глава муниципального образования
Орловский сельсовет
Кировского района Ставропольского края
А.В.ЧУЛКОВ

Выбор профессии – залог успеха!

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан могут осуществляться по направлению ГКУ «Центр занятости населения Кировского района» при условии, если гражданин не имеет профессии (специальности), когда невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина соответствующей профессиональной квалификации или необходимо изменить профессию в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимися у гражданина профессиональными навыками.

В 2013 году ГКУ «ЦЗН Кировского района» направляет безработных граждан на подготовку, переподготовку в образовательные учреждения Ставропольского края.

Многолетнее сотрудничество наша служба занятости поддерживает с Модельным учебным центром в г. Минеральные Воды. Учебное заведение готовит высококвалифицированных специалистов в сфере услуг (маникюрша, маникюрша (наращивание ногтей гелем), парикмахер, педикюрша, ногтной, бухгалтер).

Высококлассных специалистов обучает на крат-

косрочных курсах профессиональное училище № 48, г. Новопавловск. Здесь можно получить профессии повара, водители категории «С», оператора ЭВМ, электрогазосварщика.

В г. Пятигорске получают профессиональную подготовку, с дальнейшим трудоустройством, по специальности «охранник, 5 разряд».

В 2013 году можно повысить квалификацию по следующим профессиям: водитель категории «Е», маникюрша (наращивание ногтей гелем), оператор ИС:Бухгалтерия, оператор ЭВМ ИС: зарплата и кадры, оператор ПЭВМ ИС: управление персоналом.

Обучение безработных граждан проводится за счет средств краевого бюджета. Гражданам, направленным на профессиональное обучение, выплачивается стипендия и возмещаются расходы на проезд к месту учебы.

Центр занятости населения - г. Новопавловск, ул. Мира, 149. Телефон для справок: 5-22-38. Ведущий инспектор Лариса Загуменая.

Директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»
ДОНСКОВА С.Е.

Извещение о проведении общего собрания

участников общей долевой собственности на земельный участок, состоящий из 20 частей, с кадастровым номером 26:35:000000:92, общей площадью 2752683 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 3,2 км. от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Ленина, 39.

I. Общее собрание состоится: «30» марта 2013 г. в 12 часов 00 минут.

II. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, Дом Культуры.

III. Повестка дня общего собрания:

1. Обсуждение полномочий лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности без доверенности.

2. Выборы лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности.

3. Обсуждение условий заключения договора аренды с КФХ Ерошенко Е.Г.

IV. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Кирова, 7, телефон: 8(879-38) 6-71-01, в срок с 17.02.2013 г. по 30.03.2013 г.

V. Свои предложения по вопросам повестки дня общего собрания участники общей долевой собственности могут направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, ул. Кирова, 7, телефон: 8(879-38) 6-71-01, в сроки с 17.02.2013 г. по 30.03.2013 г.

VI. Для принятия участия в собрании собственникам земельных долей необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность и подтверждающие право собственности на земельную долю.

Поздравление

От всей души поздравляем нашу коллегу Любовь Евгеньевну ЛЕБЕДЬКО с юбилеем и желаем здоровья, долгих, счастливых лет! С каждым годом ты нужней И в семье, и на работе. Жизни смысл твой - в заботе, Близким радости дарить, А взамен счастья быть!



С уважением коллектива ГКУ СО «Кировский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря», г. Новопавловск.

Предприятию в г. Новопавловске

ТРЕБУЮТСЯ:

МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ (со знанием ПК); ЛАБОРАНТЫ;

ТЕХНОЛОГ; РАБОЧИЕ.

Иногородним оплачивается наёмное жильё, транспортные расходы.

Телефон: 8-961-493-38-50.

Звонить с 9.00 до 16.00.

(1-5, кв.)

ТРЕБУЕТСЯ ОДНОКАЯ ЖЕНЩИНА для совместного проживания с одиночным мужчиной (с последующим переходом ей домовладения).

Телефон: 8-988-869-29-44.

(26-54)

КУПЛЮ золотые коронки - 1200 руб./гр., лом золота (583/585) по 850 руб./грамм. Серебряную посуду, старые значки. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. ИНН 260505990; ОГРН - 110242000350.

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ 1/2 часть дома

в г. Новопавловске, по ул. Степной, 78. Возможен торг.

Телефоны: 8-905-464-80-10; 8-905-412-58-86.

(26-54)

Продаётся большой двухэтажный дом

в г. Новопавловске. Возможен торг.

Телефоны: 2-02-72; 8-905-448-24-28.

(26-77)

О
ОРБИТА
Клиентский консалтинговый центр

**ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ
ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ**

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,0%
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	25,0%
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	27,0%
СОЦИАЛЬНЫЙ	поквартальный	30,0%
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7%

Членский взнос - 500 руб. Обязательный пакет (размером) - 500 руб. При досрочном востребовании доходы годовых ставок - %.

Платежи сберегательных вкладов делаются только от членов кооператива. Члены кооператива имеют право пользоваться услугами кредитного отдела.

Компенсационные выплаты облагаются налогом согласно действующему законодательству. Такие транзакции поддаются уголовной ответственности.

Номер телефона: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72. E-mail: info@orbital.ru. Часы работы: с 9.00 до 18.00 (без перерывов). Банкоматы: available. (34-5014)

◆ Это интересно

* Кровь берут из безымянного пальца, потому что у него особый круг кровообращения и меньше всего нервных окончаний.

* Если опустить Сатурн в воду, он будет плазать на поверхности. Средняя плотность вещества Сатурна почти в 2 раза меньше плотности воды.

* Среднее количество волос на голове: у блондинов - 140 тысяч, у брюнетов - 102 тысячи, шатенов - 109 тысяч, у рыжеволосых - 88 тысяч.

* У человека меньше мускулов, чем у гусеницы.

* Леонардо да Винчи изобрел пожарные.

* В Швеции Карлсон - отрицательный персонаж.

* Употребление матерных слов способствует выработке в организме гормонов счастья - эндорфинов.

* Если бы реальная женщина имела пропорции куклы Барби, она смогла бы передвигаться только на 4-х конечностях.

* Когда в 1850 году из Европы в Америку привезли первую партию воробьев, американцы так обрадовались, что закормили их всем до смерти.

* Самцы обезьян лысуют точно так же, как и мужчины.

Погода
дождь, +2...+5°. В четверг пасмурно, временами

небольшой дождь.

В среду пасмурно, -1...+5°.

В пятницу -3...+5°, пасмурно, возможен

ветер.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет